
Q1. あなた⾃⾝について
23 件の回答

Q2 .通学時間について（家から⼤学までの時間）
23 件の回答

Q3. あなたは1週間に何コマの授業を受けていますか︖
23 件の回答

令和5年度学修⾏動アンケート（介護1年）
23 件の回答

分析を公開

コピー

実家で⾃分だけの部屋がある
実家で⾃分だけの部屋はない
アパートなどで⼀⼈暮らし
学⽣寮（個室マンション・シ…

43.5%

13%

39.1%

コピー

〜30分未満
30分〜60分未満
60分〜90分程度
90分〜120分程度
120分以上

8.7%

26.1%

65.2%

コピー

0〜5

6〜10

11〜15

16〜20

21〜25

26以上

13%

73.9%
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Q4. 受けている授業への出席率は平均すると何％くらいですか︖
23 件の回答

Q5. ⽋席したことがある⼈に質問します。授業を⽋席する主な理由は何
ですか︖
23 件の回答

Q6. あなたは受けている授業科目のシラバスを読んでいますか︖

23 件の回答

コピー

〜20％未満
〜40％
〜80％
〜90％
〜100％

21.7%

39.1%

39.1%

コピー

0 5 10 15 20

朝寝坊
サークル・クラブ活動が…

アルバイト
遊び

授業が⾯⽩くない
授業が理解できない

他科目の勉強
教員が出席を取らないから

体調が悪い
将来の目標がない

交友関係
⽋席はしてないです

6 (26.1%)

0 (0%)

0 (0%)
0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

18 (78.3%)

0 (0%)

0 (0%)

1 (4.3%)

コピー

読んでいる
読んでいない

69.6%

30.4%



Q7. シラバスで指定された教科書がある場合、それらを利⽤しています
か︖

23 件の回答

Q8. シラバスで先⽣の指定する参考書・参考⽂献がある場合、それらを
利⽤していますか︖

23 件の回答

Q9. 授業の予習・復習（制作物の作業時間等も含む）をしていますか︖
23 件の回答

コピー

利⽤している
利⽤していない

69.6%

30.4%

コピー

利⽤している
利⽤していない

21.7%

78.3%

コピー

している
していない

21.7%

78.3%



Q10. あなたは授業時間とは別に平均して1週間に何時間くらい授業
（単位取得）に直接関係する勉強（レポート作成・宿題の作成・レシ
ピ調べなど）をしていますか︖
23 件の回答

Q11. 上記のQ10を含めて1週間（平均的な）で学修時間は何時間です
か︖
23 件の回答

Q12. 学期末試験の時、1科目あたり平均何時間くらい勉強しています
か︖
23 件の回答

コピー

していない
〜1時間30分未満
1時間30分〜3時間程度
3時間〜4時間30分程度
4時間30分〜6時間程度
6時間以上

17.4%

13%

17.4%

52.2%

コピー

していない
〜1時間30分未満
1時間30分〜3時間程度
3時間〜4時間30分程度
4時間30分〜6時間程度
6時間以上

17.4%

13%

13%

21.7%

34.8%

コピー

していない
〜1時間30分未満
1時間30分〜3時間程度
3時間〜4時間30分程度
4時間30分〜6時間程度
6時間以上

8.7%

21.7%

26.1%

43.5%



Q13. あなたは、資格取得や就職のための受験勉強を1週間に何時間く
らい勉強していますか︖
23 件の回答

Q14. 授業で出される課題（レポート作成や宿題など）で調べものをす
る時、主な情報源として何を利⽤していますか︖
23 件の回答

Q15. 授業時間以外はどこで勉強していますか︖
23 件の回答

コピー

していない
〜1時間30分未満
1時間30分〜3時間程度
3時間〜4時間30分程度
4時間30分〜6時間程度
6時間以上

13%

8.7%

26.1%

43.5%

コピー

0 5 10 15 20

教科書・参考書（本・雑…

インターネット

教員へ質問する

友⼈・先輩に聞く

図書館

17 (73.9%)

14 (60.9%)

4 (17.4%)

5 (21.7%)

1 (4.3%)

コピー

0 10 20 30

⾃分の部屋
教室

リーブル姫⼭・学⽣ホール
マルチメディア教室

研究室
パソコン教室

⾳楽棟
アクティブラーニング実…

実習室
ファミレス
友⼈の部屋
スタバ

リビング

22 (95.7%)

11 (47.8%)

0 (0%)

0 (0%)
0 (0%)

1 (4.3%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

3 (13%)

2 (8.7%)

1 (4.3%)

1 (4.3%)

1 (4.3%)



Q16. ⼊学前と⽐べ、目指す職業に関わるスキルアップができました
か︖
23 件の回答

Q17. あなたの学修成果の満⾜度はどれぐらいですか︖
23 件の回答

Q18. 学内及び学外でサークル活動をしていますか︖
23 件の回答

コピー

できた
少しできた
どちらともいえない
あまりできなかった
できなかった

17.4%

8.7%

69.6%

コピー

満⾜している
やや満⾜している
どちらともいえない
あまり満⾜していない
満⾜していない

17.4%26.1%

26.1% 26.1%

コピー

している
していない

13%

87%



Q19. Q18で「している」と答えた場合のみ回答して下さい。1週間に何
時間していますか︖
5 件の回答

Q20. あなたは⼤学に⼊学してから授業期間中にアルバイトをしたこと
がありますか︖
23 件の回答

Q21. Q20で「ある」と答えた場合のみ回答して下さい。1週間に何時間
していますか︖
13 件の回答

コピー

〜30分未満
〜1時間
〜2時間
〜3時間
3時間以上

40%

60%

コピー

ある
したことがない43.5%

56.5%

コピー

〜3時間未満
〜5時間
〜10時間
〜20時間
30時間以上

7.7%

23.1%
23.1%

46.2%



Q22. Q20で「ある」と答えた場合のみ回答して下さい。アルバイトの
目的は何ですか︖
14 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正⾏為の報告 - 利⽤規約 - プライバ
シーポリシー

コピー

0 5 10 15

学費（授業料・留学費等…

居住費（光熱費等含む）

教育費（教材費・本・C…

⾷費

交際費

⾐料費

⼩遣い・貯蓄など

通信費（スマホ代等）

社会勉強

2 (14.3%)

5 (35.7%)

0 (0%)

4 (28.6%)

0 (0%)

3 (21.4%)

12 (85.7%)

3 (21.4%)

1 (7.1%)

フォーム
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Q1. あなた⾃⾝について
26 件の回答

Q2 .通学時間について（家から⼤学までの時間）
26 件の回答

Q3. あなたは1週間に何コマの授業を受けていますか︖
26 件の回答

令和5年度学修⾏動アンケート（ライフ1
年）
26 件の回答

分析を公開

コピー

実家で⾃分だけの部屋がある
実家で⾃分だけの部屋はない
アパートなどで⼀⼈暮らし
学⽣寮（個室マンション・シ…11.5%

19.2%

65.4%

コピー

〜30分未満
30分〜60分未満
60分〜90分程度
90分〜120分程度
120分以上

23.1%

23.1%

50%

コピー

0〜5

6〜10

11〜15

16〜20

21〜25

26以上7.7%

65.4%

26.9%

https://docs.google.com/forms/d/1E-0qyfpOnJKm6fA5mvXXtsoDDlNwrzUnSv22teyDl6M/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1E-0qyfpOnJKm6fA5mvXXtsoDDlNwrzUnSv22teyDl6M/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1E-0qyfpOnJKm6fA5mvXXtsoDDlNwrzUnSv22teyDl6M/edit#start=publishanalytics
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Q4. 受けている授業への出席率は平均すると何％くらいですか︖
26 件の回答

Q5. ⽋席したことがある⼈に質問します。授業を⽋席する主な理由は何
ですか︖
26 件の回答

コピー

〜20％未満
〜40％
〜80％
〜90％
〜100％

7.7%

42.3%

19.2%

23.1%

コピー

0 5 10 15 20

朝寝坊
サークル・クラブ活動…

アルバイト
遊び

授業が⾯⽩くない
授業が理解できない

他科目の勉強
教員が出席を取らない…

体調が悪い
将来の目標がない

交友関係
インフルエンザ

ない
なし
私情

連絡ミス
部活の試合
⾞の免許関連

な

2 (7.7%)
0 (0%)
0 (0%)

1 (3.8%)
0 (0%)
0 (0%)

1 (3.8%)
0 (0%)

18 (69.2%)
0 (0%)
0 (0%)

1 (3.8%)
1 (3.8%)
1 (3.8%)
1 (3.8%)
1 (3.8%)
1 (3.8%)
1 (3.8%)
1 (3.8%)



Q6. あなたは受けている授業科目のシラバスを読んでいますか︖

26 件の回答

Q7. シラバスで指定された教科書がある場合、それらを利⽤しています
か︖

26 件の回答

Q8. シラバスで先⽣の指定する参考書・参考⽂献がある場合、それらを
利⽤していますか︖

26 件の回答

コピー

読んでいる
読んでいない

65.4%

34.6%

コピー

利⽤している
利⽤していない53.8%

46.2%

コピー

利⽤している
利⽤していない61.5%

38.5%



Q9. 授業の予習・復習（制作物の作業時間等も含む）をしていますか︖
26 件の回答

Q10. あなたは授業時間とは別に平均して1週間に何時間くらい授業
（単位取得）に直接関係する勉強（レポート作成・宿題の作成・レシ
ピ調べなど）をしていますか︖
26 件の回答

Q11. 上記のQ10を含めて1週間（平均的な）で学修時間は何時間です
か︖
26 件の回答

コピー

している
していない

34.6%

65.4%

コピー

していない
〜1時間30分未満
1時間30分〜3時間程度
3時間〜4時間30分程度
4時間30分〜6時間程度
6時間以上

19.2%

7.7%

34.6%

34.6%

コピー

していない
〜1時間30分未満
1時間30分〜3時間程度
3時間〜4時間30分程度
4時間30分〜6時間程度
6時間以上

23.1%

15.4%
15.4%

34.6%



Q12. 学期末試験の時、1科目あたり平均何時間くらい勉強しています
か︖
26 件の回答

Q13. あなたは、資格取得や就職のための受験勉強を1週間に何時間く
らい勉強していますか︖
26 件の回答

Q14. 授業で出される課題（レポート作成や宿題など）で調べものをす
る時、主な情報源として何を利⽤していますか︖
26 件の回答

コピー

していない
〜1時間30分未満
1時間30分〜3時間程度
3時間〜4時間30分程度
4時間30分〜6時間程度
6時間以上

15.4%

7.7%

38.5%

38.5%

コピー

していない
〜1時間30分未満
1時間30分〜3時間程度
3時間〜4時間30分程度
4時間30分〜6時間程度
6時間以上

11.5%

38.5%

38.5%

コピー

0 10 20 30

教科書・参考書（本・雑…

インターネット

教員へ質問する

友⼈・先輩に聞く

図書館

12 (46.2%)

26 (100%)

5 (19.2%)

11 (42.3%)

0 (0%)



Q15. 授業時間以外はどこで勉強していますか︖
26 件の回答

Q16. ⼊学前と⽐べ、目指す職業に関わるスキルアップができました
か︖
26 件の回答

Q17. あなたの学修成果の満⾜度はどれぐらいですか︖
26 件の回答

コピー

0 10 20 30

⾃分の部屋
教室

リーブル姫⼭・学⽣ホール
マルチメディア教室

研究室
パソコン教室

⾳楽棟
アクティブラーニング実…

実習室
ファミレス
友⼈の部屋
⾃分の家
リビング

21 (80.8%)

6 (23.1%)

1 (3.8%)

5 (19.2%)
0 (0%)

4 (15.4%)

0 (0%)

0 (0%)

1 (3.8%)

2 (7.7%)

1 (3.8%)

3 (11.5%)

1 (3.8%)

コピー

できた
少しできた
どちらともいえない
あまりできなかった
できなかった7.7%

42.3%

50%

コピー

満⾜している
やや満⾜している
どちらともいえない
あまり満⾜していない
満⾜していない

19.2%

38.5%

38.5%



Q18. 学内及び学外でサークル活動をしていますか︖
26 件の回答

Q19. Q18で「している」と答えた場合のみ回答して下さい。1週間に何
時間していますか︖
3 件の回答

Q20. あなたは⼤学に⼊学してから授業期間中にアルバイトをしたこと
がありますか︖
26 件の回答

コピー

している
していない

7.7%

92.3%

コピー

〜30分未満
〜1時間
〜2時間
〜3時間
3時間以上

33.3%

66.7%

コピー

ある
したことがない38.5%

61.5%



Q21. Q20で「ある」と答えた場合のみ回答して下さい。1週間に何時間
していますか︖
16 件の回答

Q22. Q20で「ある」と答えた場合のみ回答して下さい。アルバイトの
目的は何ですか︖
16 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正⾏為の報告 - 利⽤規約 - プライバ
シーポリシー

コピー

〜3時間未満
〜5時間
〜10時間
〜20時間
30時間以上

12.5%

25%

50%

コピー

0 5 10 15

学費（授業料・留学費等…

居住費（光熱費等含む）
教育費（教材費・本・C…

⾷費
交際費
⾐料費

⼩遣い・貯蓄など
通信費（スマホ代等）

社会勉強
⾞の駐⾞場代やガソリン代

7 (43.8%)

2 (12.5%)

3 (18.8%)

4 (25%)

2 (12.5%)

8 (50%)

15 (93.8%)

3 (18.8%)

2 (12.5%)

1 (6.3%)

フォーム
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Q1. あなた⾃⾝について
16 件の回答

Q2 .通学時間について（家から⼤学までの時間）
16 件の回答

Q3. あなたは1週間に何コマの授業を受けていますか︖
16 件の回答

令和5年度学修⾏動アンケート（⾷物1年）
16 件の回答

分析を公開

コピー

実家で⾃分だけの部屋がある
実家で⾃分だけの部屋はない
アパートなどで⼀⼈暮らし
学⽣寮（個室マンション・シ…18.8%

12.5%

37.5%

31.3%

コピー

〜30分未満
30分〜60分未満
60分〜90分程度
90分〜120分程度
120分以上

25%
31.3%

43.8%

コピー

0〜5

6〜10

11〜15

16〜20

21〜25

26以上

25%

75%

https://docs.google.com/forms/d/1NJwXBMG5mlnt_5zhtMO1a2UAcvuXZ4zcXAGuJdV4tmc/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1NJwXBMG5mlnt_5zhtMO1a2UAcvuXZ4zcXAGuJdV4tmc/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1NJwXBMG5mlnt_5zhtMO1a2UAcvuXZ4zcXAGuJdV4tmc/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1NJwXBMG5mlnt_5zhtMO1a2UAcvuXZ4zcXAGuJdV4tmc/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1NJwXBMG5mlnt_5zhtMO1a2UAcvuXZ4zcXAGuJdV4tmc/edit#start=publishanalytics


Q4. 受けている授業への出席率は平均すると何％くらいですか︖
16 件の回答

Q5. ⽋席したことがある⼈に質問します。授業を⽋席する主な理由は何
ですか︖
16 件の回答

コピー

〜20％未満
〜40％
〜80％
〜90％
〜100％

62.5%

31.3%

コピー

0 2 4 6 8

朝寝坊
サークル・クラブ活動…

アルバイト
遊び

授業が⾯⽩くない
授業が理解できない

他科目の勉強
教員が出席を取らない…

体調が悪い
将来の目標がない

交友関係
インフル

⽋席したことありません
なし
感染症

家族の看病
変更できなかった⽤事…
実習前の挨拶に⾏った

公⽋による⽋席
交通渋滞、家族を病院…

特にない

1 (6.3%)
0 (0%)
0 (0%)
0 (0%)
0 (0%)
0 (0%)
0 (0%)
0 (0%)

8 (50%)
0 (0%)
0 (0%)

1 (6.3%)
1 (6.3%)
1 (6.3%)
1 (6.3%)
1 (6.3%)
1 (6.3%)
1 (6.3%)
1 (6.3%)
1 (6.3%)
1 (6.3%)



Q6. あなたは受けている授業科目のシラバスを読んでいますか︖

16 件の回答

Q7. シラバスで指定された教科書がある場合、それらを利⽤しています
か︖

16 件の回答

Q8. シラバスで先⽣の指定する参考書・参考⽂献がある場合、それらを
利⽤していますか︖

16 件の回答

コピー

読んでいる
読んでいない

31.3%

68.8%

コピー

利⽤している
利⽤していない

12.5%

87.5%

コピー

利⽤している
利⽤していない

31.3%

68.8%



Q9. 授業の予習・復習（制作物の作業時間等も含む）をしていますか︖
16 件の回答

Q10. あなたは授業時間とは別に平均して1週間に何時間くらい授業
（単位取得）に直接関係する勉強（レポート作成・宿題の作成・レシ
ピ調べなど）をしていますか︖
16 件の回答

Q11. 上記のQ10を含めて1週間（平均的な）で学修時間は何時間です
か︖
16 件の回答

コピー

している
していない

18.8%

81.3%

コピー

していない
〜1時間30分未満
1時間30分〜3時間程度
3時間〜4時間30分程度
4時間30分〜6時間程度
6時間以上

18.8%

12.5%

50%

コピー

していない
〜1時間30分未満
1時間30分〜3時間程度
3時間〜4時間30分程度
4時間30分〜6時間程度
6時間以上

12.5%

25%

25%

37.5%



Q12. 学期末試験の時、1科目あたり平均何時間くらい勉強しています
か︖
16 件の回答

Q13. あなたは、資格取得や就職のための受験勉強を1週間に何時間く
らい勉強していますか︖
16 件の回答

Q14. 授業で出される課題（レポート作成や宿題など）で調べものをす
る時、主な情報源として何を利⽤していますか︖
16 件の回答

コピー

していない
〜1時間30分未満
1時間30分〜3時間程度
3時間〜4時間30分程度
4時間30分〜6時間程度
6時間以上

18.8%

50%

25%

コピー

していない
〜1時間30分未満
1時間30分〜3時間程度
3時間〜4時間30分程度
4時間30分〜6時間程度
6時間以上

12.5%

43.8%

37.5%

コピー

0 5 10 15

教科書・参考書（本・雑…

インターネット

教員へ質問する

友⼈・先輩に聞く

図書館

12 (75%)

15 (93.8%)

1 (6.3%)

7 (43.8%)

2 (12.5%)



Q15. 授業時間以外はどこで勉強していますか︖
16 件の回答

Q16. ⼊学前と⽐べ、目指す職業に関わるスキルアップができました
か︖
16 件の回答

Q17. あなたの学修成果の満⾜度はどれぐらいですか︖
16 件の回答

コピー

0 5 10 15

⾃分の部屋
教室

リーブル姫⼭・学⽣ホール
マルチメディア教室

研究室
パソコン教室

⾳楽棟
アクティブラーニング実…

実習室
ファミレス
友⼈の部屋
図書館

家、図書館

13 (81.3%)

7 (43.8%)

0 (0%)

0 (0%)
0 (0%)

2 (12.5%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

1 (6.3%)

0 (0%)

3 (18.8%)

1 (6.3%)

コピー

できた
少しできた
どちらともいえない
あまりできなかった
できなかった

37.5%

56.3%

コピー

満⾜している
やや満⾜している
どちらともいえない
あまり満⾜していない
満⾜していない

18.8%

62.5%



Q18. 学内及び学外でサークル活動をしていますか︖
16 件の回答

Q19. Q18で「している」と答えた場合のみ回答して下さい。1週間に何
時間していますか︖
3 件の回答

Q20. あなたは⼤学に⼊学してから授業期間中にアルバイトをしたこと
がありますか︖
16 件の回答

コピー

している
していない

18.8%

81.3%

コピー

〜30分未満
〜1時間
〜2時間
〜3時間
3時間以上

33.3%

33.3%

33.3%

コピー

ある
したことがない50%

50%



Q21. Q20で「ある」と答えた場合のみ回答して下さい。1週間に何時間
していますか︖
8 件の回答

Q22. Q20で「ある」と答えた場合のみ回答して下さい。アルバイトの
目的は何ですか︖
8 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正⾏為の報告 - 利⽤規約 - プライバ
シーポリシー

コピー

〜3時間未満
〜5時間
〜10時間
〜20時間
30時間以上

12.5%

25%

50%

12.5%

コピー

0 1 2 3 4 5

学費（授業料・留学費等…

居住費（光熱費等含む）
教育費（教材費・本・C…

⾷費
交際費
⾐料費

⼩遣い・貯蓄など
通信費（スマホ代等）

社会勉強
交通費
⾞代

3 (37.5%)

1 (12.5%)

0 (0%)

5 (62.5%)

1 (12.5%)

2 (25%)

2 (25%)

0 (0%)

1 (12.5%)

1 (12.5%)

1 (12.5%)

フォーム

https://docs.google.com/forms/d/1NJwXBMG5mlnt_5zhtMO1a2UAcvuXZ4zcXAGuJdV4tmc/reportabuse
https://docs.google.com/forms/d/1NJwXBMG5mlnt_5zhtMO1a2UAcvuXZ4zcXAGuJdV4tmc/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Q1. あなた⾃⾝について
34 件の回答

Q2 .通学時間について（家から⼤学までの時間）
34 件の回答

Q3. あなたは1週間に何コマの授業を受けていますか︖
34 件の回答

令和5年度学修⾏動アンケート（幼教1年）
34 件の回答

分析を公開

コピー

実家で⾃分だけの部屋がある
実家で⾃分だけの部屋はない
アパートなどで⼀⼈暮らし
学⽣寮（個室マンション・シ…

14.7%
20.6%

58.8%

コピー

〜30分未満
30分〜60分未満
60分〜90分程度
90分〜120分程度
120分以上

20.6%

41.2%

32.4%

コピー

0〜5

6〜10

11〜15

16〜20

21〜25

26以上
88.2%

https://docs.google.com/forms/d/1YU9Me3zUiaMhng7_UpsppXFwAE7YY5jT7hlf-HJ8Yew/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1YU9Me3zUiaMhng7_UpsppXFwAE7YY5jT7hlf-HJ8Yew/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1YU9Me3zUiaMhng7_UpsppXFwAE7YY5jT7hlf-HJ8Yew/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1YU9Me3zUiaMhng7_UpsppXFwAE7YY5jT7hlf-HJ8Yew/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1YU9Me3zUiaMhng7_UpsppXFwAE7YY5jT7hlf-HJ8Yew/edit#start=publishanalytics


Q4. 受けている授業への出席率は平均すると何％くらいですか︖
34 件の回答

Q5. ⽋席したことがある⼈に質問します。授業を⽋席する主な理由は何
ですか︖
34 件の回答

コピー

〜20％未満
〜40％
〜80％
〜90％
〜100％

50%

20.6%
29.4%

コピー

0 10 20 30

朝寝坊
サークル・クラブ活動…

アルバイト
遊び

授業が⾯⽩くない
授業が理解できない

他科目の勉強
教員が出席を取らない…

体調が悪い
将来の目標がない

交友関係
感染症
熱 葬式

家族の体調不良
⽋席したことが無い

⾃分の誕⽣⽇だったから
スポーツの⼤会

事務⼿続きを⾏うため…
⽋席してないです。

インフルの公⽋以外休…
⽋席したことはありま…

10 (29.4%)
0 (0%)

1 (2.9%)
0 (0%)

3 (8.8%)
0 (0%)
0 (0%)
0 (0%)

24 (70.6%)
1 (2.9%)

3 (8.8%)
2 (5.9%)

1 (2.9%)
1 (2.9%)
1 (2.9%)
1 (2.9%)
1 (2.9%)
1 (2.9%)
1 (2.9%)
1 (2.9%)
1 (2.9%)



Q6. あなたは受けている授業科目のシラバスを読んでいますか︖

34 件の回答

Q7. シラバスで指定された教科書がある場合、それらを利⽤しています
か︖

34 件の回答

Q8. シラバスで先⽣の指定する参考書・参考⽂献がある場合、それらを
利⽤していますか︖

34 件の回答

コピー

読んでいる
読んでいない

26.5%

73.5%

コピー

利⽤している
利⽤していない

17.6%

82.4%

コピー

利⽤している
利⽤していない

26.5%

73.5%



Q9. 授業の予習・復習（制作物の作業時間等も含む）をしていますか︖
34 件の回答

Q10. あなたは授業時間とは別に平均して1週間に何時間くらい授業
（単位取得）に直接関係する勉強（レポート作成・宿題の作成・レシ
ピ調べなど）をしていますか︖
34 件の回答

Q11. 上記のQ10を含めて1週間（平均的な）で学修時間は何時間です
か︖
34 件の回答

コピー

している
していない

29.4%

70.6%

コピー

していない
〜1時間30分未満
1時間30分〜3時間程度
3時間〜4時間30分程度
4時間30分〜6時間程度
6時間以上

8.8%

11.8%

32.4%

38.2%

コピー

していない
〜1時間30分未満
1時間30分〜3時間程度
3時間〜4時間30分程度
4時間30分〜6時間程度
6時間以上

17.6%

26.5%

11.8%

35.3%



Q12. 学期末試験の時、1科目あたり平均何時間くらい勉強しています
か︖
34 件の回答

Q13. あなたは、資格取得や就職のための受験勉強を1週間に何時間く
らい勉強していますか︖
34 件の回答

Q14. 授業で出される課題（レポート作成や宿題など）で調べものをす
る時、主な情報源として何を利⽤していますか︖
34 件の回答

コピー

していない
〜1時間30分未満
1時間30分〜3時間程度
3時間〜4時間30分程度
4時間30分〜6時間程度
6時間以上

14.7%
41.2%

35.3%

コピー

していない
〜1時間30分未満
1時間30分〜3時間程度
3時間〜4時間30分程度
4時間30分〜6時間程度
6時間以上

8.8%

8.8%
23.5%

32.4%

26.5%

コピー

0 10 20 30 40

教科書・参考書（本・雑…

インターネット

教員へ質問する

友⼈・先輩に聞く

図書館

24 (70.6%)

32 (94.1%)

8 (23.5%)

16 (47.1%)

0 (0%)



Q15. 授業時間以外はどこで勉強していますか︖
34 件の回答

Q16. ⼊学前と⽐べ、目指す職業に関わるスキルアップができました
か︖
34 件の回答

Q17. あなたの学修成果の満⾜度はどれぐらいですか︖
34 件の回答

コピー

0 10 20 30

⾃分の部屋
教室

リーブル姫⼭・学⽣ホール
マルチメディア教室

研究室
パソコン教室

⾳楽棟
アクティブラーニング実…

実習室
ファミレス
友⼈の部屋
図書館
通学中

30 (88.2%)

13 (38.2%)

1 (2.9%)

0 (0%)
0 (0%)

0 (0%)

12 (35.3%)

0 (0%)

0 (0%)

2 (5.9%)

3 (8.8%)

1 (2.9%)

1 (2.9%)

コピー

できた
少しできた
どちらともいえない
あまりできなかった
できなかった

11.8%

35.3%

52.9%

コピー

満⾜している
やや満⾜している
どちらともいえない
あまり満⾜していない
満⾜していない

14.7%
41.2%

38.2%



Q18. 学内及び学外でサークル活動をしていますか︖
34 件の回答

Q19. Q18で「している」と答えた場合のみ回答して下さい。1週間に何
時間していますか︖
7 件の回答

Q20. あなたは⼤学に⼊学してから授業期間中にアルバイトをしたこと
がありますか︖
34 件の回答

コピー

している
していない

20.6%

79.4%

コピー

〜30分未満
〜1時間
〜2時間
〜3時間
3時間以上

14.3%

57.1%

28.6%

コピー

ある
したことがない

23.5%

76.5%



Q21. Q20で「ある」と答えた場合のみ回答して下さい。1週間に何時間
していますか︖
26 件の回答

Q22. Q20で「ある」と答えた場合のみ回答して下さい。アルバイトの
目的は何ですか︖
26 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正⾏為の報告 - 利⽤規約 - プライバ
シーポリシー

コピー

〜3時間未満
〜5時間
〜10時間
〜20時間
30時間以上

19.2%

7.7%

42.3%

26.9%

コピー

0 5 10 15 20

学費（授業料・留学費等…

居住費（光熱費等含む）

教育費（教材費・本・C…

⾷費

交際費

⾐料費

⼩遣い・貯蓄など

通信費（スマホ代等）

社会勉強

14 (53.8%)

5 (19.2%)

11 (42.3%)

13 (50%)

7 (26.9%)

15 (57.7%)

20 (76.9%)

13 (50%)

7 (26.9%)

フォーム

https://docs.google.com/forms/d/1YU9Me3zUiaMhng7_UpsppXFwAE7YY5jT7hlf-HJ8Yew/reportabuse
https://docs.google.com/forms/d/1YU9Me3zUiaMhng7_UpsppXFwAE7YY5jT7hlf-HJ8Yew/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Q1. あなた⾃⾝について
21 件の回答

Q2 .通学時間について（家から⼤学までの時間）
21 件の回答

Q3. あなたは1週間に何コマの授業を受けていますか︖
21 件の回答

令和5年度学修⾏動アンケート（介護2年）
21 件の回答

分析を公開

コピー

実家で⾃分だけの部屋がある
実家で⾃分だけの部屋はない
アパートなどで⼀⼈暮らし
学⽣寮（個室マンション・シ…

33.3%

19%

42.9%

コピー

〜30分未満
30分〜60分未満
60分〜90分程度
90分〜120分程度
120分以上

23.8%
19%

57.1%

コピー

0〜5

6〜10

11〜15

16〜20

21〜25

26以上

9.5%
76.2%

https://docs.google.com/forms/d/17oJwVkbGzZCtARPQDh_QsSbAMdBBOTYegpfmFv0EvFE/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/17oJwVkbGzZCtARPQDh_QsSbAMdBBOTYegpfmFv0EvFE/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/17oJwVkbGzZCtARPQDh_QsSbAMdBBOTYegpfmFv0EvFE/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/17oJwVkbGzZCtARPQDh_QsSbAMdBBOTYegpfmFv0EvFE/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/17oJwVkbGzZCtARPQDh_QsSbAMdBBOTYegpfmFv0EvFE/edit#start=publishanalytics


Q4. 受けている授業への出席率は平均すると何％くらいですか︖
21 件の回答

Q5. ⽋席したことがある⼈に質問します。授業を⽋席する主な理由は何
ですか︖
21 件の回答

Q6. あなたは受けている授業科目のシラバスを読んでいますか︖

21 件の回答

コピー

〜20％未満
〜40％
〜80％
〜90％
〜100％

9.5%

38.1%

52.4%

コピー

0 5 10 15

朝寝坊
サークル・クラブ活動が…

アルバイト
遊び

授業が⾯⽩くない
授業が理解できない

他科目の勉強
教員が出席を取らないから

体調が悪い
将来の目標がない

交友関係
家族のイベント

6 (28.6%)

1 (4.8%)

2 (9.5%)
0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

1 (4.8%)

0 (0%)

15 (71.4%)

0 (0%)

0 (0%)

1 (4.8%)

コピー

読んでいる
読んでいない

71.4%

28.6%



Q7. シラバスで指定された教科書がある場合、それらを利⽤しています
か︖

21 件の回答

Q8. シラバスで先⽣の指定する参考書・参考⽂献がある場合、それらを
利⽤していますか︖

21 件の回答

Q9. 授業の予習・復習（制作物の作業時間等も含む）をしていますか︖
21 件の回答

コピー

利⽤している
利⽤していない52.4%

47.6%

コピー

利⽤している
利⽤していない57.1%

42.9%

コピー

している
していない42.9%

57.1%



Q10. あなたは授業時間とは別に平均して1週間に何時間くらい授業
（単位取得）に直接関係する勉強（レポート作成・宿題の作成・レシ
ピ調べなど）をしていますか︖
21 件の回答

Q11. 上記のQ10を含めて1週間（平均的な）で学修時間は何時間です
か︖
21 件の回答

Q12. 学期末試験の時、1科目あたり平均何時間くらい勉強しています
か︖
21 件の回答

コピー

していない
〜1時間30分未満
1時間30分〜3時間程度
3時間〜4時間30分程度
4時間30分〜6時間程度
6時間以上

9.5%

33.3%

23.8%

33.3%

コピー

していない
〜1時間30分未満
1時間30分〜3時間程度
3時間〜4時間30分程度
4時間30分〜6時間程度
6時間以上

9.5%

9.5%
23.8%

14.3%

38.1%

コピー

していない
〜1時間30分未満
1時間30分〜3時間程度
3時間〜4時間30分程度
4時間30分〜6時間程度
6時間以上

9.5%

9.5%

9.5%

38.1%

28.6%



Q13. あなたは、資格取得や就職のための受験勉強を1週間に何時間く
らい勉強していますか︖
21 件の回答

Q14. 授業で出される課題（レポート作成や宿題など）で調べものをす
る時、主な情報源として何を利⽤していますか︖
21 件の回答

Q15. 授業時間以外はどこで勉強していますか︖
21 件の回答

コピー

していない
〜1時間30分未満
1時間30分〜3時間程度
3時間〜4時間30分程度
4時間30分〜6時間程度
6時間以上

9.5%

14.3%

23.8%

14.3%

9.5%

28.6%

コピー

0 5 10 15 20

教科書・参考書（本・雑…

インターネット

教員へ質問する

友⼈・先輩に聞く

図書館

14 (66.7%)

17 (81%)

7 (33.3%)

9 (42.9%)

0 (0%)

コピー

0 5 10 15 20

⾃分の部屋
教室

リーブル姫⼭・学⽣ホール
マルチメディア教室

研究室
パソコン教室

⾳楽棟
アクティブラーニング実…

実習室
ファミレス
友⼈の部屋
していない

20 (95.2%)

7 (33.3%)

0 (0%)
0 (0%)

0 (0%)

1 (4.8%)

0 (0%)

0 (0%)

1 (4.8%)

2 (9.5%)

2 (9.5%)

1 (4.8%)



Q16. ⼊学前と⽐べ、目指す職業に関わるスキルアップができました
か︖
21 件の回答

Q17. あなたの学修成果の満⾜度はどれぐらいですか︖
21 件の回答

Q18. 学内及び学外でサークル活動をしていますか︖
21 件の回答

コピー

できた
少しできた
どちらともいえない
あまりできなかった
できなかった

19%

71.4%

コピー

満⾜している
やや満⾜している
どちらともいえない
あまり満⾜していない
満⾜していない

9.5%

38.1%

52.4%

コピー

している
していない

19%

81%



Q19. Q18で「している」と答えた場合のみ回答して下さい。1週間に何
時間していますか︖
5 件の回答

Q20. あなたは⼤学に⼊学してから授業期間中にアルバイトをしたこと
がありますか︖
21 件の回答

Q21. Q20で「ある」と答えた場合のみ回答して下さい。1週間に何時間
していますか︖
12 件の回答

コピー

〜30分未満
〜1時間
〜2時間
〜3時間
3時間以上

20%

20%

20%

40%

コピー

ある
したことがない42.9%

57.1%

コピー

〜3時間未満
〜5時間
〜10時間
〜20時間
30時間以上

8.3%

50%

25%
16.7%



Q22. Q20で「ある」と答えた場合のみ回答して下さい。アルバイトの
目的は何ですか︖
12 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正⾏為の報告 - 利⽤規約 - プライバ
シーポリシー

コピー

0 5 10 15

学費（授業料・留学費等…

居住費（光熱費等含む）

教育費（教材費・本・C…

⾷費

交際費

⾐料費

⼩遣い・貯蓄など

通信費（スマホ代等）

社会勉強

5 (41.7%)

8 (66.7%)

7 (58.3%)

11 (91.7%)

6 (50%)

7 (58.3%)

5 (41.7%)

9 (75%)

2 (16.7%)

フォーム

https://docs.google.com/forms/d/17oJwVkbGzZCtARPQDh_QsSbAMdBBOTYegpfmFv0EvFE/reportabuse
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Q1. あなた⾃⾝について
25 件の回答

Q2 .通学時間について（家から⼤学までの時間）
25 件の回答

Q3. あなたは1週間に何コマの授業を受けていますか︖
25 件の回答

令和5年度学修⾏動アンケート（ライフ2
年）
25 件の回答

分析を公開

コピー

実家で⾃分だけの部屋がある
実家で⾃分だけの部屋はない
アパートなどで⼀⼈暮らし
学⽣寮（個室マンション・シ…

16%

76%

コピー

〜30分未満
30分〜60分未満
60分〜90分程度
90分〜120分程度
120分以上

12%

36%

44%

コピー

0〜5

6〜10

11〜15

16〜20

21〜25

26以上

16%
56%

28%

https://docs.google.com/forms/d/1EYMNSCYoyds3iGt51Yoy8bn4wHRDiCqcwM9QJUa6TXU/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1EYMNSCYoyds3iGt51Yoy8bn4wHRDiCqcwM9QJUa6TXU/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1EYMNSCYoyds3iGt51Yoy8bn4wHRDiCqcwM9QJUa6TXU/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1EYMNSCYoyds3iGt51Yoy8bn4wHRDiCqcwM9QJUa6TXU/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1EYMNSCYoyds3iGt51Yoy8bn4wHRDiCqcwM9QJUa6TXU/edit#start=publishanalytics


Q4. 受けている授業への出席率は平均すると何％くらいですか︖
25 件の回答

Q5. ⽋席したことがある⼈に質問します。授業を⽋席する主な理由は何
ですか︖
25 件の回答

コピー

〜20％未満
〜40％
〜80％
〜90％
〜100％

48%

24%

24%

コピー

0 5 10 15

朝寝坊
サークル・クラブ活動…

アルバイト
遊び

授業が⾯⽩くない
授業が理解できない

他科目の勉強
教員が出席を取らない…

体調が悪い
将来の目標がない

交友関係
特になし
家の都合
コロナ感染
⽋席なし
忌引き
就職活動
精神的都合

⾃動⾞学校の試験、免…
公⽋以外は⽋席してい…
⽋席したことがありま…

9 (36%)
0 (0%)
0 (0%)

2 (8%)
1 (4%)

0 (0%)
1 (4%)

0 (0%)
11 (44%)

0 (0%)
0 (0%)

2 (8%)
1 (4%)
1 (4%)
1 (4%)
1 (4%)
1 (4%)
1 (4%)
1 (4%)
1 (4%)
1 (4%)



Q6. あなたは受けている授業科目のシラバスを読んでいますか︖

25 件の回答

Q7. シラバスで指定された教科書がある場合、それらを利⽤しています
か︖

25 件の回答

Q8. シラバスで先⽣の指定する参考書・参考⽂献がある場合、それらを
利⽤していますか︖

25 件の回答

コピー

読んでいる
読んでいない

96%

コピー

利⽤している
利⽤していない52%

48%

コピー

利⽤している
利⽤していない56%

44%



Q9. 授業の予習・復習（制作物の作業時間等も含む）をしていますか︖
25 件の回答

Q10. あなたは授業時間とは別に平均して1週間に何時間くらい授業
（単位取得）に直接関係する勉強（レポート作成・宿題の作成・レシ
ピ調べなど）をしていますか︖
25 件の回答

Q11. 上記のQ10を含めて1週間（平均的な）で学修時間は何時間です
か︖
25 件の回答

コピー

している
していない

28%

72%

コピー

していない
〜1時間30分未満
1時間30分〜3時間程度
3時間〜4時間30分程度
4時間30分〜6時間程度
6時間以上

12%

8%

8%
12%

56%

コピー

していない
〜1時間30分未満
1時間30分〜3時間程度
3時間〜4時間30分程度
4時間30分〜6時間程度
6時間以上

12%

12%

8%
16%

16%

36%



Q12. 学期末試験の時、1科目あたり平均何時間くらい勉強しています
か︖
25 件の回答

Q13. あなたは、資格取得や就職のための受験勉強を1週間に何時間く
らい勉強していますか︖
25 件の回答

Q14. 授業で出される課題（レポート作成や宿題など）で調べものをす
る時、主な情報源として何を利⽤していますか︖
25 件の回答

コピー

していない
〜1時間30分未満
1時間30分〜3時間程度
3時間〜4時間30分程度
4時間30分〜6時間程度
6時間以上

8%

12%

40%

36%

コピー

していない
〜1時間30分未満
1時間30分〜3時間程度
3時間〜4時間30分程度
4時間30分〜6時間程度
6時間以上

20%

8%

12%20%

36%

コピー

0 10 20 30

教科書・参考書（本・雑…

インターネット

教員へ質問する

友⼈・先輩に聞く

図書館

11 (44%)

25 (100%)

5 (20%)

2 (8%)

3 (12%)



Q15. 授業時間以外はどこで勉強していますか︖
25 件の回答

Q16. ⼊学前と⽐べ、目指す職業に関わるスキルアップができました
か︖
25 件の回答

Q17. あなたの学修成果の満⾜度はどれぐらいですか︖
25 件の回答

コピー

0 10 20 30

⾃分の部屋
教室

リーブル姫⼭・学⽣ホール
マルチメディア教室

研究室
パソコン教室

⾳楽棟
アクティブラーニング実…

実習室
ファミレス
友⼈の部屋
図書館など
図書館

23 (92%)

3 (12%)

0 (0%)

8 (32%)
0 (0%)

3 (12%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

1 (4%)

1 (4%)

コピー

できた
少しできた
どちらともいえない
あまりできなかった
できなかった

44%

48%

コピー

満⾜している
やや満⾜している
どちらともいえない
あまり満⾜していない
満⾜していない

24%

8%

12%

52%



Q18. 学内及び学外でサークル活動をしていますか︖
25 件の回答

Q19. Q18で「している」と答えた場合のみ回答して下さい。1週間に何時間していま
すか︖
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

Q20. あなたは⼤学に⼊学してから授業期間中にアルバイトをしたこと
がありますか︖
25 件の回答

Q21. Q20で「ある」と答えた場合のみ回答して下さい。1週間に何時間
していますか︖
15 件の回答

コピー

している
していない

100%

コピー

ある
したことがない36%

64%

コピー

〜3時間未満
〜5時間
〜10時間
〜20時間
30時間以上

60%

26.7%



Q22. Q20で「ある」と答えた場合のみ回答して下さい。アルバイトの
目的は何ですか︖
16 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正⾏為の報告 - 利⽤規約 - プライバ
シーポリシー

コピー

0 5 10 15

学費（授業料・留学費等…

居住費（光熱費等含む）

教育費（教材費・本・C…

⾷費

交際費

⾐料費

⼩遣い・貯蓄など

通信費（スマホ代等）

社会勉強

6 (37.5%)

2 (12.5%)

2 (12.5%)

3 (18.8%)

5 (31.3%)

4 (25%)

13 (81.3%)

3 (18.8%)

5 (31.3%)

フォーム

https://docs.google.com/forms/d/1EYMNSCYoyds3iGt51Yoy8bn4wHRDiCqcwM9QJUa6TXU/reportabuse
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Q1. あなた⾃⾝について
16 件の回答

Q2 .通学時間について（家から⼤学までの時間）
16 件の回答

Q3. あなたは1週間に何コマの授業を受けていますか︖
16 件の回答

令和5年度学修⾏動アンケート（⾷物2年）
16 件の回答

分析を公開

コピー

実家で⾃分だけの部屋がある
実家で⾃分だけの部屋はない
アパートなどで⼀⼈暮らし
学⽣寮（個室マンション・シ…

夫と⼆⼈暮らし
祖⺟の家
アパートで2⼈暮らし

12.5%

31.3%

31.3%

コピー

〜30分未満
30分〜60分未満
60分〜90分程度
90分〜120分程度
120分以上

12.5%50%

31.3%

コピー

0〜5

6〜10

11〜15

16〜20

21〜25

26以上

50%

25% 18.8%

https://docs.google.com/forms/d/1rShjt0EYXCgx4Uu5neETZzIAenGbzkGkpAnpEIcHBko/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1rShjt0EYXCgx4Uu5neETZzIAenGbzkGkpAnpEIcHBko/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1rShjt0EYXCgx4Uu5neETZzIAenGbzkGkpAnpEIcHBko/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1rShjt0EYXCgx4Uu5neETZzIAenGbzkGkpAnpEIcHBko/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1rShjt0EYXCgx4Uu5neETZzIAenGbzkGkpAnpEIcHBko/edit#start=publishanalytics


Q4. 受けている授業への出席率は平均すると何％くらいですか︖
16 件の回答

Q5. ⽋席したことがある⼈に質問します。授業を⽋席する主な理由は何
ですか︖
16 件の回答

Q6. あなたは受けている授業科目のシラバスを読んでいますか︖

16 件の回答

コピー

〜20％未満
〜40％
〜80％
〜90％
〜100％

62.5%

12.5%
18.8%

コピー

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

朝寝坊
サークル・クラブ活動が…

アルバイト
遊び

授業が⾯⽩くない
授業が理解できない

他科目の勉強
教員が出席を取らないから

体調が悪い
将来の目標がない

交友関係
雪など

した事ないです
⽋席なし

家族の病院や⾏事

8 (50%)

0 (0%)

0 (0%)

1 (6.3%)
1 (6.3%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

9 (56.3%)

1 (6.3%)

1 (6.3%)

1 (6.3%)

1 (6.3%)

1 (6.3%)

1 (6.3%)

1 (6.3%)

コピー

読んでいる
読んでいない37.5%

62.5%



Q7. シラバスで指定された教科書がある場合、それらを利⽤しています
か︖

16 件の回答

Q8. シラバスで先⽣の指定する参考書・参考⽂献がある場合、それらを
利⽤していますか︖

16 件の回答

Q9. 授業の予習・復習（制作物の作業時間等も含む）をしていますか︖
16 件の回答

コピー

利⽤している
利⽤していない

93.8%

コピー

利⽤している
利⽤していない37.5%

62.5%

コピー

している
していない37.5%

62.5%



Q10. あなたは授業時間とは別に平均して1週間に何時間くらい授業
（単位取得）に直接関係する勉強（レポート作成・宿題の作成・レシ
ピ調べなど）をしていますか︖
16 件の回答

Q11. 上記のQ10を含めて1週間（平均的な）で学修時間は何時間です
か︖
16 件の回答

Q12. 学期末試験の時、1科目あたり平均何時間くらい勉強しています
か︖
16 件の回答

コピー

していない
〜1時間30分未満
1時間30分〜3時間程度
3時間〜4時間30分程度
4時間30分〜6時間程度
6時間以上

18.8%

43.8%

31.3%

コピー

していない
〜1時間30分未満
1時間30分〜3時間程度
3時間〜4時間30分程度
4時間30分〜6時間程度
6時間以上

12.5%

12.5%

18.8%

18.8%

37.5%

コピー

していない
〜1時間30分未満
1時間30分〜3時間程度
3時間〜4時間30分程度
4時間30分〜6時間程度
6時間以上

18.8%
37.5%

43.8%



Q13. あなたは、資格取得や就職のための受験勉強を1週間に何時間く
らい勉強していますか︖
16 件の回答

Q14. 授業で出される課題（レポート作成や宿題など）で調べものをす
る時、主な情報源として何を利⽤していますか︖
16 件の回答

Q15. 授業時間以外はどこで勉強していますか︖
16 件の回答

コピー

していない
〜1時間30分未満
1時間30分〜3時間程度
3時間〜4時間30分程度
4時間30分〜6時間程度
6時間以上

18.8%

31.3%

37.5%

コピー

0 5 10 15

教科書・参考書（本・雑…

インターネット

教員へ質問する

友⼈・先輩に聞く

図書館

8 (50%)

15 (93.8%)

4 (25%)

7 (43.8%)

1 (6.3%)

コピー

0 5 10 15

⾃分の部屋
教室

リーブル姫⼭・学⽣ホール
マルチメディア教室

研究室
パソコン教室

⾳楽棟
アクティブラーニング実…

実習室
ファミレス
友⼈の部屋
図書館

14 (87.5%)

6 (37.5%)

1 (6.3%)

0 (0%)
1 (6.3%)

2 (12.5%)

0 (0%)

0 (0%)

2 (12.5%)

3 (18.8%)

0 (0%)

4 (25%)

1 (6.3%)



Q16. ⼊学前と⽐べ、目指す職業に関わるスキルアップができました
か︖
16 件の回答

Q17. あなたの学修成果の満⾜度はどれぐらいですか︖
16 件の回答

Q18. 学内及び学外でサークル活動をしていますか︖
16 件の回答

コピー

できた
少しできた
どちらともいえない
あまりできなかった
できなかった

18.8%

12.5%

68.8%

コピー

満⾜している
やや満⾜している
どちらともいえない
あまり満⾜していない
満⾜していない

12.5%

31.3%

56.3%

コピー

している
していない56.3%

43.8%



Q19. Q18で「している」と答えた場合のみ回答して下さい。1週間に何
時間していますか︖
8 件の回答

Q20. あなたは⼤学に⼊学してから授業期間中にアルバイトをしたこと
がありますか︖
16 件の回答

Q21. Q20で「ある」と答えた場合のみ回答して下さい。1週間に何時間
していますか︖
10 件の回答

コピー

〜30分未満
〜1時間
〜2時間
〜3時間
3時間以上

12.5%

25%

37.5%

25%

コピー

ある
したことがない43.8%

56.3%

コピー

〜3時間未満
〜5時間
〜10時間
〜20時間
30時間以上

20%

50%

30%



Q22. Q20で「ある」と答えた場合のみ回答して下さい。アルバイトの
目的は何ですか︖
9 件の回答
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コピー

0 2 4 6 8

学費（授業料・留学費等…

居住費（光熱費等含む）

教育費（教材費・本・C…

⾷費

交際費

⾐料費

⼩遣い・貯蓄など

通信費（スマホ代等）

社会勉強

3 (33.3%)

4 (44.4%)

2 (22.2%)

5 (55.6%)

3 (33.3%)

4 (44.4%)

8 (88.9%)

4 (44.4%)

2 (22.2%)

フォーム
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Q1. あなた⾃⾝について
42 件の回答

Q2 .通学時間について（家から⼤学までの時間）
42 件の回答

Q3. あなたは1週間に何コマの授業を受けていますか︖
42 件の回答

令和5年度学修⾏動アンケート（幼教2年）
42 件の回答

分析を公開

コピー

実家で⾃分だけの部屋がある
実家で⾃分だけの部屋はない
アパートなどで⼀⼈暮らし
学⽣寮（個室マンション・シ…

アパートで⼆⼈暮らし
既婚者で⾃分の部屋はないで…

23.8%

16.7%

52.4%

コピー

〜30分未満
30分〜60分未満
60分〜90分程度
90分〜120分程度
120分以上7.1%

23.8%

19%

50%

コピー

0〜5

6〜10

11〜15

16〜20

21〜25

26以上
14.3%

78.6%

https://docs.google.com/forms/d/1dVg0H47KpVluI0vDM9Kd5YdkbphKpWsGuoKw9W3Gj74/edit#start=publishanalytics
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https://docs.google.com/forms/d/1dVg0H47KpVluI0vDM9Kd5YdkbphKpWsGuoKw9W3Gj74/edit#start=publishanalytics


Q4. 受けている授業への出席率は平均すると何％くらいですか︖
42 件の回答

Q5. ⽋席したことがある⼈に質問します。授業を⽋席する主な理由は何
ですか︖
42 件の回答

コピー

〜20％未満
〜40％
〜80％
〜90％
〜100％

21.4%

52.4%

26.2%

コピー

0 10 20 30

朝寝坊
サークル・クラブ活動…

アルバイト
遊び

授業が⾯⽩くない
授業が理解できない

他科目の勉強
教員が出席を取らない…

体調が悪い
将来の目標がない

交友関係
就職活動
興味が無い
⼦どもの看病
家庭の都合

家庭の事情や通院など
体が追いつかない
就職活動のため

したことがありません。
家の⽤事
就職関係

登校準備が遅い
遠くてめんどくさい

17 (40.5%)
0 (0%)

3 (7.1%)
0 (0%)

4 (9.5%)
0 (0%)
0 (0%)
0 (0%)

28 (66.7%)
0 (0%)

1 (2.4%)
2 (4.8%)

1 (2.4%)
1 (2.4%)
1 (2.4%)
1 (2.4%)
1 (2.4%)
1 (2.4%)
1 (2.4%)
1 (2.4%)
1 (2.4%)
1 (2.4%)
1 (2.4%)



Q6. あなたは受けている授業科目のシラバスを読んでいますか︖

42 件の回答

Q7. シラバスで指定された教科書がある場合、それらを利⽤しています
か︖

42 件の回答

Q8. シラバスで先⽣の指定する参考書・参考⽂献がある場合、それらを
利⽤していますか︖

42 件の回答

コピー

読んでいる
読んでいない42.9%

57.1%

コピー

利⽤している
利⽤していない

19%

81%

コピー

利⽤している
利⽤していない

31%

69%



Q9. 授業の予習・復習（制作物の作業時間等も含む）をしていますか︖
42 件の回答

Q10. あなたは授業時間とは別に平均して1週間に何時間くらい授業
（単位取得）に直接関係する勉強（レポート作成・宿題の作成・レシ
ピ調べなど）をしていますか︖
42 件の回答

Q11. 上記のQ10を含めて1週間（平均的な）で学修時間は何時間です
か︖
42 件の回答

コピー

している
していない57.1%

42.9%

コピー

していない
〜1時間30分未満
1時間30分〜3時間程度
3時間〜4時間30分程度
4時間30分〜6時間程度
6時間以上

19%

40.5%

35.7%

コピー

していない
〜1時間30分未満
1時間30分〜3時間程度
3時間〜4時間30分程度
4時間30分〜6時間程度
6時間以上

7.1%

9.5%
9.5%

35.7%

33.3%



Q12. 学期末試験の時、1科目あたり平均何時間くらい勉強しています
か︖
42 件の回答

Q13. あなたは、資格取得や就職のための受験勉強を1週間に何時間く
らい勉強していますか︖
42 件の回答

Q14. 授業で出される課題（レポート作成や宿題など）で調べものをす
る時、主な情報源として何を利⽤していますか︖
42 件の回答

コピー

していない
〜1時間30分未満
1時間30分〜3時間程度
3時間〜4時間30分程度
4時間30分〜6時間程度
6時間以上

9.5%

26.2%

26.2%

31%

コピー

していない
〜1時間30分未満
1時間30分〜3時間程度
3時間〜4時間30分程度
4時間30分〜6時間程度
6時間以上

7.1%

33.3%

19%

33.3%

コピー

0 10 20 30 40

教科書・参考書（本・雑…

インターネット

教員へ質問する

友⼈・先輩に聞く

図書館

34 (81%)

37 (88.1%)

8 (19%)

17 (40.5%)

3 (7.1%)



Q15. 授業時間以外はどこで勉強していますか︖
42 件の回答

Q16. ⼊学前と⽐べ、目指す職業に関わるスキルアップができました
か︖
42 件の回答

Q17. あなたの学修成果の満⾜度はどれぐらいですか︖
42 件の回答

コピー

0 10 20 30 40

⾃分の部屋
教室

リーブル姫⼭・学⽣ホール
マルチメディア教室

研究室
パソコン教室

⾳楽棟
アクティブラーニング実…

実習室
ファミレス
友⼈の部屋
しない

電⾞、⾞の中
す

33 (78.6%)

15 (35.7%)

2 (4.8%)

0 (0%)
0 (0%)

0 (0%)

20 (47.6%)

0 (0%)

0 (0%)

8 (19%)

3 (7.1%)

1 (2.4%)

1 (2.4%)

1 (2.4%)

コピー

できた
少しできた
どちらともいえない
あまりできなかった
できなかった

11.9%

83.3%

コピー

満⾜している
やや満⾜している
どちらともいえない
あまり満⾜していない
満⾜していない

16.7%

38.1%

45.2%



Q18. 学内及び学外でサークル活動をしていますか︖
42 件の回答

Q19. Q18で「している」と答えた場合のみ回答して下さい。1週間に何
時間していますか︖
12 件の回答

Q20. あなたは⼤学に⼊学してから授業期間中にアルバイトをしたこと
がありますか︖
42 件の回答

コピー

している
していない

73.8%

26.2%

コピー

〜30分未満
〜1時間
〜2時間
〜3時間
3時間以上

8.3%

50%

8.3%

33.3%

コピー

ある
したことがない

28.6%

71.4%



Q21. Q20で「ある」と答えた場合のみ回答して下さい。1週間に何時間
していますか︖
30 件の回答

Q22. Q20で「ある」と答えた場合のみ回答して下さい。アルバイトの
目的は何ですか︖
30 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正⾏為の報告 - 利⽤規約 - プライバ
シーポリシー

コピー

〜3時間未満
〜5時間
〜10時間
〜20時間
30時間以上

13.3%

26.7%

33.3%

26.7%

コピー

0 10 20 30

学費（授業料・留学費等…

居住費（光熱費等含む）
教育費（教材費・本・C…

⾷費
交際費
⾐料費

⼩遣い・貯蓄など
通信費（スマホ代等）

社会勉強
ガソリン代

学校の先⽣に誘われたから

6 (20%)

7 (23.3%)

1 (3.3%)

15 (50%)

12 (40%)

9 (30%)

25 (83.3%)

6 (20%)

11 (36.7%)

1 (3.3%)

1 (3.3%)

フォーム
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